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خبر اقتصادی

در بازه زمانی  ۵  ماه  گذشته؛
خانه در تهران متری 24 میلیون 

تومان گران‌تر شد
در بازه زمانی5 ماه نخست سال، قیمت مسکن در 
پایتخت به صوت کلی 22 درصد و یا متری24 میلیون 
تومان رشد داشته ‌است. به گزارش سایت دیده بان ایران؛ 
بررسی فایل‌های یکی از مشاوران املاک شهر تهران در 
بازه زمانی 5 ماهه تا انتهای مرداد ماه 1402 حاکی از 
آن است که در ماه‌های اخیر جهش قیمتی زیرپوستی 
در بازار مسکن اتفاق افتاده‌است و به صورت میانگین، 
قیمت مسکن در پایتخت ماهانه متری 4 میلیون و 800 
هزار تومان رشد داشته‌ است. بنابراین گزارش، بازار 
مسکن این روزها در سکوت خبری و رپرتاژهای وزارت 
مسکن از کاهش قیمت ها)!( رکورد‌ها را جابه‌جا می‌کند 
و دیگر میانگین قیمت متری صد میلیون تومان برای 

واحد‌های مسکونی رقمی به حساب نمی‌آید.
    

انتظار خریداران خودروهای 
وارداتی هفت ماهه شد

در حال حاضر۳۱ هزار و ٨٩٢ نفر از کسانی که برای 
واردات خودرو ثبت نام کرده اند هنوز نمی دانند چه 
خودرویی ثبت نام کردند و موعد تحویل چه زمانی است. 
به گزارش تسنیم بنا به اعلام مدیر سامانه یکپارچه 
فروش خودرو، مهدی تقدسی، در اسفند ماه سال 
گذشته ۳۳ هزار نفر از ۱۲۰ هزار متقاضی با واریز ۵۰۰ 
میلیون تومان در طرح فروش خودروهای وارداتی 
ثبت‌نام کرده بودند که به‌عنوان اولویت اول جهت 
دریافت خودرو انتخاب شده‌اند. نکته مهم اینجاست 
بعداز گذشت ۵ ماه قرار بود به یک هزار و  ۱۸ نفر چانگان 
تحویل داده شود، خودروهایی که توسط سایپا وارد شده 
اند اما هنوز  در اختیار متقاضیان قرار نگرفته است و فقط 
در هفته دولت به دولت نمادین یک نفر صاحب خودروی 

چانگان شد.
    

رئیس‌ کل بانک مرکزی:
بانک‌ها در قالب فعالیت‌‌‎های 
تخصصی دسته‌بندی می‌شوند

رئیس‎ کل بانک مرکزی گفت:‌ بانک‌‎ها به‌زودی در 
قالب فعالیت‌‎های تخصصی اعم از تجاری، توسعه ‎ای، 
قرض‌‎الحسنه، جامع و انواع دیگر بانک‌‎های تخصصی 
دسته‎ بندی خواهند شد و اساسنامه آنها نیز در همین 
چارچوب تغییر می‌کند. به گزارش ایرنا محمدرضا 
فرزین با اشاره به مزایای تخصصی شدن بانک‌‎ها 
تصریح‌کرد: هر بانکی نمی‌تواند هر فعالیتی داشته باشد 
و بانک‌های توسعه‌‎ای، ‌تجاری و قرض‌الحسنه در حوزه 
فعالیت تخصصی تعریف شده باید فعال باشند و حتی 
تعدادی بانک جامع هم که وجود دارند باید بر اساس 
عقود مشخص و تفکیک شده در هریک ازاین حوزه ‎ها 
فعال باشند. او با تاکید بر تقویت ابعاد مختلف نظارتی 
در شبکه بانکی، گفت: لایه های نظارتی باید در درون 
بانک‌ها شکل بگیرد و نظارت بر بانک‌ها از دورن آنها آغاز 
شود. به عبارت دیگر، همه ارکان هر بانکی باید نظارت 
فعال داشته و تک تک اعضای هیات مدیره باید وظیفه 

نظارتی داشته باشند و به بانک مرکزی پاسخگو باشند.
    

انبار سازمان هواپیمایی 
طعمه حریق شد

شرکت فرودگاه‌ها و ناوبری هوایی کشور اعلام‌کرد: 
آتش‌سوزی در انبار سازمان هواپیمایی کشوری 
مستقر در محوطه شرکت فرودگاه‌ها تلفات جانی و 
جرحی نداشته است. به گزارش ایلنا از اطلاعیه شرکت 
فرودگاه‌ها و ناوبری هوایی کشور، صبح دیروز سه‌شنبه 
چهارم مهر ماه حوالی ساعت هفت و ۳۰ دقیقه به دنبال 
آتش سوزی در یکی از انبارهای سازمان هواپیمایی 
کشوری مستقر در محوطه شرکت فرودگاه‌ها و سرایت 
آن به سقف انبار تدارکات این شرکت، آتش‌نشانان 
شهری و فرودگاه مهرآباد به صورت مشترک اطفای 

حریق کردند.

دیروز سه‌شنبه 4 مهر، آیین آغاز 
سال زراعی 1403-1402 و چهارمین 
سال جهش تولید در دیمزارها در وزارت 
جهاد کشاورزی آغاز شد و به صورت 
حضوری و برخط در محل وزارت در حال 
برگزاری است.  اما باید دید با توجه به 
سیاست اعطای تسهیلات به کشاورزان 
و باقیمانده بدهی دولت به این قشر، این 

سال چگونه آغاز می‌شود.
بر اساس گزارش پایگاه اطلاع‌رسانی 
وزارت جهادکشاورزی، محمد مخبر 
معاون اول رئیس‌جمهور در این مراسم از 
کشاورزان نمونه تجلیل کرد. همچنین از 
خود مخبر  برای کمک به پیشبرد اهداف 
و برنامه‌های وزارت جهادکشاورزی 

تجلیل شد.

اعطای  وام 4 درصدی  به  کشاورزان
معاون وزیر جهاد کشاورزی در این 
آیین اعلام کرد: بیشتر از هزار میلیارد 
تومان تسهیلات با یارانه ۴ درصد در 
سال زراعی جدید در اختیار بخش 
کشاورزی قرار می‌گیرد که امیدواریم 
در مکانیزاسیون نیز شاهد توسعه باشیم.

علیرضا مهاجر گفت: میزان خرید 

تضمینی گندم از سال زراعی گذشته  با 
عبور از ۱۰ میلیون و ۳۴۰ هزار تن جهش 
قابل ملاحظه‌ای را در این سال تجربه 
کرد. در سال ۱۴۰۰، ۴ میلیون و ۵۰۰ 
هزار تن خرید تضمینی گندم در کشور 
صورت گرفت که این رقم در سال جاری 
از ۱۰ میلیون و ۳۴۰ هزار تن تا به امروز 
عبور کرده است. او همچنین از به زیر 
کشت رفتن هفت میلیون هکتار زمین 
کشاورزی در سال جاری  با اولویت کشت 

گندم خبر داد.
معاون اول وزیر جهاد کشاورزی به 
دلایل افزایش خرید تضمینی گندم 
اشاره کرد و گفت: استفاده از بذر مناسب، 
مصرف بهینه کود و استفاده از کودهای 

متناسب، جهش تولید در دیم‌زارها، 
مبارزه به موقع با بیماری‌ها و آفت‌ها 
و استفاده از دستورالعمل‌های فنی و 
مهندسی در بخش کشاورزی از جمله 

این دلایل است.

پرداخت    مطالبات   و   قیمت   خرید 
در   هاله‌ای   از   ابهام

مجری طرح گندم وزارت جهاد 
کشاورزی مدعی شد: از ابتدای خرید 
تضمینی تاکنون ارزش گندم‌های 
خریداری شده ۱۵۵ هزار میلیارد تومان 
است که ۱۱۰ هزار میلیارد تومان از 
این مقدار پرداخت شده و مابقی تا نیمه 
مهرماه پرداخت می‌شود. سهراب سهرابی 
به تلاش‌های سازمان برنامه و بودجه و 
وزارت اقتصاد برای پرداخت این مطالبات 

اشاره کرد.
او افزود: براساس آخرین گزارشی که 
ریاست محترم سازمان برنامه و بودجه 
کشور در مصاحبه‌ با سیما اعلام کردند 
تا پایان شهریور ماه پرداخت می‌شود، ما 
امروز هم از طرف وزارت جهاد کشاورزی 
پیگیری کردیم گفتند که ظرف یکی دو 
هفته آینده مطالبات کشاورزان پرداخت 
خواهد شد. مجری طرح گندم وزارت 
جهاد کشاورزی  سازمان برنامه و بودجه 

را مسئول پاسخگویی برای این دیرکرد 
دانست.

این در حالی است که رئیس 
کمیسیون کشاورزی مجلس در مراسم 
سال زراعی 1402 اظهار داشت:ا مسال 
در پرداخت به موقع این مطالبات با 
چالش‌هایی مواجه شده‌ایم. مکاتبات 
بسیاری نیز در این زمینه داشتیم تا 
پرداخت پول گندمکاران تسریع شود. 
تولیدکنندگان امسال سنگ تمام 
گذاشتند و ما مسئولین نتوانسته‌ایم پاسخ 
خوبی به خدمات آنها بدهیم. محمد 
جواد عسکری تاکید کرد: دستگاه‌های 
متولی باید نسبت به پرداخت مطالبات 
و همچنین خسارت گندمکاران اقدام 

کنند.
با تمام این وعده‌ها و باید و نباید 
کردن‌ها امسال هنوز نرخ خرید تضمینی 
اعلام نشده و اعلام همین نرخ هم زیر سایه 
وعده‌ها رفته. طبق آخرین وعده‌ها رئیس 
بنیاد ملی گندمکاران خبر داد: با توجه 
به تصویب نرخ خرید تضمینی گندم 
در شورای قیمت‌گذاری، وزیر جهاد 
به زودی نرخ را اعام می‌کند. عطاالله 
هاشمی افزود: آخرین مهلت اعلام نرخ 
خرید تضمینی محصولات کشاورزی 
توسط وزیر جهاد کشاورزی چهارشنبه 

)۲۹ شهریور( بود.
رئیس بنیاد ملی گندمکاران نرخ پایه 
خرید تضمینی هرکیلو گندم را ۱۹ هزار 
و ۵۰۰ تومان اعلام کرد و گفت: به انضمام 
تبصره‌ای که اگر نرخ تورم در لایحه 
بودجه سال آینده ۳۰ درصد هدفگذاری 
شود، در نرخ خرید تضمینی محصولات 

کشاورزی اعمال شود.

اهمیت   تسویه   با   کشاورزان
 برای   تهیه   محصول   استراتژیک

استاندار سابق گلستان در گفت‌وگو 
با »توسعه ایرانی« درباره اهمیت گندم 
تصریح کرد: برخی محصولات مانند 
گندم به حالت استراتژیک درآمده. 
این اتفاق به این دلیل است که مورد 
تحریم واقع شده‌ایم و در برخی مواقع 
کالاهای اساسی به ایران تحویل داده 
نشده. در این کالاهای راهبردی و 

 استراتژیک هزینه تولید مطرح نیست. 
هادی حق‌شناس درباره نقش پرداخت 
مطالبات به گندمکاران گفت: تسویه 
خریدهای تضمینی قبل از دوران داشت، 
کاشت و برداشت بر کشاورزی تاثیرگذار 
است زیرا کشاورزان را قادر به خرید  بذر، 
کود و مواد اولیه برای کاشت می‌کند و 
باعث برداشت بیشتر محصولات خواهد 
شد. یکی از فلسفه‌های خرید تضمینی 
این است که کشاورزان با اطمینان کامل 
فرایند کاشت محصولاتی را آغاز کنند 
که کشور به آن نیاز دارد. او یکی از دلایل 
افزایش برداشت گندم و تحویل آن به 
دولت را در سال جاری افزایش قیمت 

تضمینی خرید گندم دانست.
نماینده پیشین مجلس در پایان 
درباره سیاست اعطای تسهیلات بیان 
کرد: پرداخت مطالبات و پرداخت 
تسهیلات کم بهره اگر در راستای مکانیزه 
کردن یا افزایش بهره‌وری و ... باشد 

طبیعتاً تاثیرگذار است.

اولویت   تهیه   نهاده‌های   اولیه
پرداخت مطالبات کشاورزان برای 
تهیه مواد اولیه مورد نیاز آنها برای کشت 
از اهمیت فراوان برخوردار است. در 
واقع کشاورزان از طریق منابع حاصل 
از فروش محصولات سال پیش اقدام به 
خرید بذر و کود و مواد اولیه برای کاشت 
محصولات جدید می‌کنند و با این کار در 
زنجیره تولید ارزش نقش مهمی دارند. 
با عدم پرداخت مطالبات آنها وضعیت 
کشاورزی در بحران فرو می‌رود و به 
زنجیره تولید ارزش خسارت‌های جدی 
وارد می‌شود. همچنین زیر سایه این عدم 
پرداخت وام‌های اعطایی به کشاورزان 

بی‌اثر می‌شود. زیرا عمده 
درآمد این طبقه از طریف 
فروش محصولات است و 
وقتی عمده سرمایه مورد 
نیاز آنها تامین نشده باشد 

وام‌های کمکی ولو با 
درصد بهره 
پایین نیز 

کمکی 
به 

حال آنان نخواهد کرد. یکی از اهداف 
خرید تضمینی دولت باید قطع کردن 
دست دلالان از بخش کشاورزی باشد. 
با عدم پرداخت به موقع مطالبات اعتماد 
کشاورزان به دولت قطع می‌شود و دست 
دلالان و سوداگران را در این محصول 
اساسی کشور باز می‌کند. نتیجه تعلل 
دولت در سیاست‌های حمایتی در دیگر 
بخش‌ها نیز چنین بوده. با کوتاهی دولت 
در تامین مواد اولیه کشاورزان نظیر 
بذر اصلاح شده یا کود شیمیایی یا ... 
کشاورزان این محصولات را به قیمت 
چندبرابر در بازار آزاد تهیه می‌کنند که 
در اقتصاد ایران نقش دلالان در بازار آزاد 

مشهود است.
با تمام این تفاسیر دولتمردان بر 
خودکفایی کامل در این محصولات 
شعارگونه تأکید می‌کنند. در همین آغاز 
سال زراعی جدید وزیر جهاد کشاورزی 
اظهار کرد: در تامین غذای سالم برای 
مردم و ایجاد امنیت غذایی باید مسیر را به 
گونه‌ای انتخاب کنیم که در محصولات 
اساسی استراتژیک  مانند گندم، برنج، 
جو، پنبه و شکر به خودکفایی صددرصد 
برسیم. محمدعلی نیکبخت همچنین 
تاکید کرد: در خرید تضمینی گندم باید 
برای سال بعد رکورد جدیدی بر 

جای بگذاریم.
احتمالا منظور آقای وزیر از 
رکورد زدن در پرداخت مطالبات 
مانند تمام رکوردهای دولت، 
رکود بیشتر در بخش کشاورزی 
و منفی‌تر شدن آن  
در محاسبات 
رشد اقتصادی 

است.

وزیر جهاد کشاورزی از رکوردزنی در خرید تضمینی گندم برای سال زراعی جدید خبر داد؛

هادی حق‌شناس در گفت‌وگو مطالبات باقیمانده کشاورزان و وعده‌های سر خرمن دولت!
با »توسعه ایرانی« درباره 

نقش پرداخت مطالبات به 
گندمکاران گفت: تسویه 
خریدهای تضمینی قبل 
از دوران داشت، کاشت 
و برداشت بر کشاورزی 

تاثیرگذار است زیرا 
کشاورزان را قادر به خرید  بذر، 

کود و مواد اولیه برای کاشت 
می‌کند و باعث برداشت 

بیشتر محصولات خواهد شد

یکی از اهداف خرید تضمینی 
دولت باید قطع کردن دست 

دلالان از بخش کشاورزی 
باشد. با عدم پرداخت به 

موقع مطالبات اعتماد 
کشاورزان به دولت قطع 
می‌شود و دست دلالان و 

سوداگران را در این محصول 
اساسی کشور باز می‌کند

یک کارشناس مبارزه با مفاسد اقتصادی به بیان 
توضیحاتی درباره نحوه گارانتی خودرو در کشور پرداخت 

و گارانتی خودروها در داخل کشور را بی ارزش دانست. به 
گزارش ایسنا، محمد قاسمی در یک برنامه تلویزیونی افزود:  

به عنوان مثال کالاهای کره ای چند سال است که دیگر در 
کشور موجود نیستند و مونتاژ و واردات آنها ممنوع است. 
همچنین برخی برندهای آمریکایی و اروپایی، ولی این کالا 
را در کشور می فروشند و گارانتی هم به افراد می دهد که 

اصلا اعتبار ندارد. 
او درباره سامانه کنترل و نظارت بر گارانتی کالاها در 
کشور گفت: در کشور جریان‌های مختلف کالایی مالی 
و خدماتی داریم که از سال ۱۳۹۲ برای 
شفافیت جریان کالایی قانون مبارزه با قاچاق 
کالا و ارز مصوب و از اسفند ماه ابلاغ شد. این 
قانون، اطلاعات کالا را به ما اعلام می کند 
ولی در حال حاضر که ۱۰ سال از تصویب آن 
گذشته ۷۰ درصد قانون اجرایی شده و بخش 
مهمی از این قانون در بخش‌های تعزیراتی و 

انتظامی اجرایی نشده است. 
این کارشناس مبارزه با مفاسد اقتصادی 
افزود: به همین دلیل برای جلوگیری از 
قاچاق و همچنین اطمینان از اصالت کالا 
سامانه ملی گارانتی راه اندازی شد. تا فرد 

زمانی که کالا خریداری می کند می تواند در این سامانه 
اصالت آن را استعلام کند و اگر این کالا آسیب دید می توانند 
در این سامانه از آنها شکایت کنند.  قاسمی تاکید کرد: در 
گام‌های بعدی قرار بود خودرو هم بر اساس قول مسئولین 
ظرف دو ماه یعنی مرداد ۱۴۰۲ در این سامانه قرار داده شود 
ولی عملیاتی نشده است. خودروسازان یک تیکه کاغذ به 
عنوان گارانتی به خریدار می دهند که هیچ ارزشی ندارد. 
خودروسازان باید تا مرداد ماه به سامانه وارد می شدند که 
باید بررسی شود زور خودروسازان زیاد است یا قانون قابلیت 
اجرا ندارد که هنوز این خودروسازان به سامانه وارد نشده‌اند.

کارشناس مبارزه با مفاسد اقتصادی:

گارانتی خودروها در کشور بی‌ارزش است

گزارش

رامتین موثق

شرکت پالایش گاز پارسیان در نظر دارد مناقصه عمومی دو مرحله ای همزمان 
با ارزیابی کیفی )یکپارچه( خرید قطعات یدکی زیمنس به شماره 2002092416000036 
از طریق سامانه تدارکات الکترونیکی دولت برگزار نماید. کلیه مراحل برگزاری مناقصه از 
دریافت اسناد مناقصه ارایه پیشنهاد مناقصه گران و بازگشایی پاکت ها، از طریق درگاه 
سامانه تدارکات الکترونیکی دولت (ستاد) به آدرس www.setadiran.ir انجام خواهد 

شد.تاریخ انتشار فراخوان در سامانه تاریخ 1402/07/08 می باشد .
 آخرین مهلت دریافت اسناد مناقصه از سایت: ساعت 30 :18  روز شنبه    

تاریخ 1402/07/15
 آخرین مهلت ارسال پیشنهادها: ساعت 30 : 18 روز شنبه    تاریخ 1402/07/29
بازگشایی و ارسال اسناد ارزیابی کیفی به کمیته فنی بازرگانی:   ساعت 00 

:19  روز شنبه    تاریخ 1402/07/29

زمان بازگشایی پاکت الف و ب : ساعت 00 :10  روز چهار شنبه تاریخ 1402/08/17 
زمان بازگشایی پاکت ج : ساعت 00 :10 روز چهارشنبه        تاریخ 1402/09/22

برآورد مناقصه:50,640,000,000 ریال
مبلغ تضمین شرکت در فرآیند ارجاع کار: 2,532,000,000 ریال

اطلاعات تماس دستگاه مناقصه گزار جهت دریافت اطلاعات بیشتر در خصوص اسناد 
مناقصه و ارایه پاکت های الف:

 به آدرس: استان فارس– شهرستان مهر– شركت پالایش گاز پارسیان - کد پستي:  
 7449184831

شماره تماس: 36 الي 071-52724134
نوبت اول: 1402/07/05  
نوبت دوم: 1402/07/08

آگهی تجدید فراخوان مناقصه عمومی
 همزمان با  ارزیابی کیفی )یکپارچه( مناقصه گران

روابط عمومی شرکت دولتی پالایش کاز پارسیان

 شناسه آگهی: 1572481

نوبت اول

 شركت ملي گاز ایران
 شركت دولتي پالايش گاز پارسيان

دادنامه
پرونده کلاسه 9609988711100288 شعبه 10 دادگاه عمومی حقوقی شهرستان سنندج تصمیم 

نهایی شماره 9809978711101079
خواهان: هما پرواز غرب سنندج به نشانی استان کردستان – شهرستان سنندج – شهر سنندج 
– خیابان ادب کوچه بهمن 6 جنب بانک تجارت پلاک 8 با مدیریت آقای نریمان زارعی فرزند 

قربانعلی 
خواندگان: 

1-علیرضا ملکی به نشانی استان کردستان – شهرستان سنندج – سنندج – ابتدای خ حسن 
آباد – دفترخانه 14 سنندج

2- بانک صادرات ایران به نشانی استان کردستان – شهرستان سنندج – سنندج – خیابان میدان 
آزادی – اول خیابان کشاورز ساختمان مرکزی بانک صادرات طبقه سوم

3- بانک مهر اقتصاد به نشانی استان مرکزی – شهرستان اراک – اراک – میدان شهدا ابتدای 
خیابان شهید رجایی 4- حسین ساعدی به نشانی استان کردستان – شهرستان سنندج- سنندج 

– خیابان فردوسی – پاساژ آشنا – ط اول – مغازه پوشاک فروشی 
5- صندوق کار آفرینی امید به نشانی استان تهران – شهرستان تهران – شهرتهران- خیابان 

طالقانی – بین میدان فلسطین و خیابان سرپرست پلاک 518
6- بانک دی شعبه خ حسن آباد با وکالت آقای محمد رؤفی فرزند علی به نشانی استان کردستان 
– شهرستان سنندج- شهرسنندج – خیابان فردوسی- نبش ناصرخسرو – دفتروکالت – ساختمان 

جوانمردی- طبقه اول
7- آقای محمد عزتی امینی فرزند فتاح به نشانی استان کردستان- شهرستان سنندج – شهر 

سنندج – خیابان آبیدر نبش کوچه بنفشه پلاک 1
8- بانک ملت به نشانی استان تهران – شهرستان تهران – شهرتهران- خیابان فردوسی شمالی- 
نرسیده به میدان فردوسی پلاک 298 9- بانک شهر با وکالت آقای هوشنگ مرادی فرزند نبی 
به نشانی استان کردستان – شهرستان سنندج- شهرسنندج- میدان آزادی پاساژحمید طبقه دوم

خواسته ها:  1-صدور حکم ورشکستگی 2- توقیف عملیات اجرایی به تاریخ 1398/11/29 در 
وقت فوق العاده جلسه شعبه 10 دادگاه عمومی حقوقی شهرستان سنندج بتصدی امضاء کننده ذیل 
تشکیل است. پرونده کلاسه فوق تحت نظر قرار دارد. دادگاه با توجه به محتویات پرونده ختم 
رسیدگی را اعلام و با استعانت از خداوند متعال به شرح زیر مبادرت به انشأ رأی می نماید. )رأی 
دادگاه ( شرکت هواپیمایی هما پرواز غرب با مدیر عاملی نریمان زارعی دادخواستی به خواسته 
صدور حکم ورشکستگی با تعیین تاریخ توقف با جلب نظر کارشناس به طرفیت بانک دی و بانک 
صادرات و بانک ملت و بانک شهر و بانک مهر اقتصاد و صندوق کار آفرینی مهر و محمد عزتی 
امینی و حسین ساعدی و علیرضا ملکی تقدیم ودر شرح خواسته اظهار داشته اینجانب با توجه به 
مشکلات عدیده ایی که به علت نبود سرمایه شرکتی را تاسیس و اقدام به فعالیت نمودم و هم 
خودم و هم همسرم و سه نفر دیگردر آنجا مشغول به فعالیت شدیم و همان ابتدای شروع به کار به 
خاطر تجهیز و گرفتن محل کار و رهن و ... مجبور به گرفتن وام و قرض از دوست و آشنا شدم، 

و طی این سال ها از سال 1391 تا این تاریخ با توجه به مشکلات اقتصادی مملکت که متاسفانه  
از همان ابتدای کار دامن گیر اینجانب و شرکت نیز شد و قیمتهای خرید تجهیزات چند برابر شده 
بود . و با توجه به اینکه شرکت نیز هیچ درآمدی نداشت و دخل وخرج با هم جور نبود و تمامی این 
سالها بخاطر حفظ شرکت بدهی های زیادی را به بار آوردم و از اواخر سال 93چکهای اینجانب 
برگشت خورد ،اقساط وام ها زیاد شد و توان پرداخت نداشتم اشخاصی که به آنها بدهی داشتم 
همه به اینجانب فشار آوردند. دیگر طاقت و توان ادامه کار را نداشتم در آبان ماه 94 آقای حسین 
ساعدی که از طلبکاران بودن تمامی وسایل وتجهیزات شرکت را از دستم گرفت و با اراده و بدون 
حکم قضایی خود آن را تا 9 ماه بلوکه نمود و عملا شرکت تعطیل شد با شکایت همسرم وسایل 
شرکت را تحویل گرفتم ودر تیر ماه 1395 که دوباره جایی را اجاره گرفته بودم البته از فروردین 95 
مکان را اجاره گرفتیم و حدود 4 میلیون تومان نیز در آنجا هزینه تعمیرات دفتر نمودیم ودر تیرماه 
دوباره راه اندازی کردیم اما با توجه به اینکه مجددا مشکلات مالی و طلبکاران فشار می آوردند و 
مجبور به تعطیلی دفتر شدیم و دوباره بابت اجاره بها بدهی آن هم به بقیه بدهی ها اضافه گردید.

علیهذا با توجه به مشکلات به وجود آمده از ذکر مسائل و مشکلات مستحدثه از نوسانات قیمتها 
و ... در خلال این مدت یعنی از اواخر سال 1393 اینجانب با بروز وقفه در تادیه قروض و انجام 
تعهدات نقدی خود گردیده ام فلذا با تقدیم لیست طلبکارانم و بدهی هایم به آنها و قرضهایی 
که بالا آورده ام و همچنین مخارج شخصی خود تقاضای توقف عملیات اجرایی به لحاظ تاریخ 
توقف شرکت و اعلام ورشکستگی شرکت و پرداخت بدهی غرما به نسبت اموال و دارایی شرکت 
می باشد بانک شهر در پاسخ طی لایحه ای اظهار داشته بر خلاف ادعا، که قراردادهای بانک 
با شخص نریمان زارعی می باشد نه شرکت هما پرواز و دعوا توجهی به ایشان ندارد موضوع به 
کارشناسی ارجاع گردید کارشناسی ناتوانی شرکت در پرداخت اقساط وام بانک دی و سایر بانکها 
را تأیید نموده و مصون از تعرض باقی مانده است دادگاه : با عنایت به اینکه اولا" شرکت خواهان، 
شرکت سهامی خاص بوده و شرکت سهامی شرکتی تجاری است ولو آنکه عملیات آن از جمله 
امور تجاری نباشد. ثانیا" به موجب نظریه کارشناس بدوی، توقف در تأدیه ی وجوهی که بر عهده 
شرکت خواهان بوده محرز و مسلم می باشد لذا دادگاه تقاضای خواهان را وارد دانسته با اعلام 
توقف شرکت از تاریخ 1394/6/16 مستندا" به مواد 412 تا 415 قانون تجارت، حکم ورشکستگی 
شرکت خواهان را صادر و اعلان می نماید، ضمنا" در اجرای مواد 427 و 440 قانون مذکور آقایان 
محمد صدیق امیری و سیروان مرادویسی را به ترتیب به عنوان مدیر تصفیه و عضو ناظر تعیین تا 
طبق مقررات قانون تجارت اقدام نمایند همچنین مستندا" به ماده 433 قانون تجارت حکم به مهر 
و موم اموال شرکت خواهان صادرتا عضو ناظر طبق ماده 434 قانون تجارت اقدام نماید همچنین 
دادگاه: با عنایت به اینکه شرکت ورشکسته به مفاد مواد 413و414 قانون تجارت عمل ننموده 
مستندا" به ماده 435 قانون تجارت وتبصره ماده اول لایحه الحاق چند ماده به قانون تصیفه امور 
ورشکستگان ، قرار توقیف رئیس هیأت مدیره و مدیر عامل شرکت را صادر واعلام می نماید. حکم 
صادره ظرف یکماه از تاریخ اعلان از سوی اشخاص ذینفع قابل اعتراض در این دادگاه بوده ونیز 
از طرف خواندگان ظرف بیست روز از تاریخ ابلاغ قابل تجدید نظر خواهی در محاکم تجدید نظر 

استان کردستان می باشد% م/الف: 1880                   
   سید حامد حسینی – قاضی شعبه دهم دادگاه حقوقی سنندج        

شرکت پالایش گاز پارسیان در نظر دارد مناقصه عمومی دو مرحله ای همزمان 
با ارزیابی کیفی )یکپارچه( خرید قطعات یدکی زیمنس به شماره 2002092416000036 
از طریق سامانه تدارکات الکترونیکی دولت برگزار نماید. کلیه مراحل برگزاری مناقصه از 
دریافت اسناد مناقصه ارایه پیشنهاد مناقصه گران و بازگشایی پاکت ها، از طریق درگاه 
سامانه تدارکات الکترونیکی دولت (ستاد) به آدرس www.setadiran.ir انجام خواهد 

شد.تاریخ انتشار فراخوان در سامانه تاریخ 1402/07/08 می باشد .
 آخرین مهلت دریافت اسناد مناقصه از سایت: ساعت 30 :18  روز شنبه    

تاریخ 1402/07/15
 آخرین مهلت ارسال پیشنهادها: ساعت 30 : 18 روز شنبه    تاریخ 1402/07/29
بازگشایی و ارسال اسناد ارزیابی کیفی به کمیته فنی بازرگانی:   ساعت 00 

:19  روز شنبه    تاریخ 1402/07/29

زمان بازگشایی پاکت الف و ب : ساعت 00 :10  روز چهار شنبه تاریخ 1402/08/17 
زمان بازگشایی پاکت ج : ساعت 00 :10 روز چهارشنبه        تاریخ 1402/09/22

برآورد مناقصه:50,640,000,000 ریال
مبلغ تضمین شرکت در فرآیند ارجاع کار: 2,532,000,000 ریال

اطلاعات تماس دستگاه مناقصه گزار جهت دریافت اطلاعات بیشتر در خصوص اسناد 
مناقصه و ارایه پاکت های الف:

 به آدرس: استان فارس– شهرستان مهر– شركت پالایش گاز پارسیان - کد پستي:  
 7449184831

شماره تماس: 36 الي 071-52724134
نوبت اول: 1402/07/05  
نوبت دوم: 1402/07/08

آگهی تجدید فراخوان مناقصه عمومی
 همزمان با  ارزیابی کیفی )یکپارچه( مناقصه گران

روابط عمومی شرکت دولتی پالایش کاز پارسیان

 شناسه آگهی: 1572481

نوبت اول

 شركت ملي گاز ایران
 شركت دولتي پالايش گاز پارسيان

دادنامه
پرونده کلاسه 9609988711100288 شعبه 10 دادگاه عمومی حقوقی شهرستان سنندج تصمیم 

نهایی شماره 9809978711101079
خواهان: هما پرواز غرب سنندج به نشانی استان کردستان – شهرستان سنندج – شهر سنندج 
– خیابان ادب کوچه بهمن 6 جنب بانک تجارت پلاک 8 با مدیریت آقای نریمان زارعی فرزند 

قربانعلی 
خواندگان: 

1-علیرضا ملکی به نشانی استان کردستان – شهرستان سنندج – سنندج – ابتدای خ حسن 
آباد – دفترخانه 14 سنندج

2- بانک صادرات ایران به نشانی استان کردستان – شهرستان سنندج – سنندج – خیابان میدان 
آزادی – اول خیابان کشاورز ساختمان مرکزی بانک صادرات طبقه سوم

3- بانک مهر اقتصاد به نشانی استان مرکزی – شهرستان اراک – اراک – میدان شهدا ابتدای 
خیابان شهید رجایی 4- حسین ساعدی به نشانی استان کردستان – شهرستان سنندج- سنندج 

– خیابان فردوسی – پاساژ آشنا – ط اول – مغازه پوشاک فروشی 
5- صندوق کار آفرینی امید به نشانی استان تهران – شهرستان تهران – شهرتهران- خیابان 

طالقانی – بین میدان فلسطین و خیابان سرپرست پلاک 518
6- بانک دی شعبه خ حسن آباد با وکالت آقای محمد رؤفی فرزند علی به نشانی استان کردستان 
– شهرستان سنندج- شهرسنندج – خیابان فردوسی- نبش ناصرخسرو – دفتروکالت – ساختمان 

جوانمردی- طبقه اول
7- آقای محمد عزتی امینی فرزند فتاح به نشانی استان کردستان- شهرستان سنندج – شهر 

سنندج – خیابان آبیدر نبش کوچه بنفشه پلاک 1
8- بانک ملت به نشانی استان تهران – شهرستان تهران – شهرتهران- خیابان فردوسی شمالی- 
نرسیده به میدان فردوسی پلاک 298 9- بانک شهر با وکالت آقای هوشنگ مرادی فرزند نبی 
به نشانی استان کردستان – شهرستان سنندج- شهرسنندج- میدان آزادی پاساژحمید طبقه دوم

خواسته ها:  1-صدور حکم ورشکستگی 2- توقیف عملیات اجرایی به تاریخ 1398/11/29 در 
وقت فوق العاده جلسه شعبه 10 دادگاه عمومی حقوقی شهرستان سنندج بتصدی امضاء کننده ذیل 
تشکیل است. پرونده کلاسه فوق تحت نظر قرار دارد. دادگاه با توجه به محتویات پرونده ختم 
رسیدگی را اعلام و با استعانت از خداوند متعال به شرح زیر مبادرت به انشأ رأی می نماید. )رأی 
دادگاه ( شرکت هواپیمایی هما پرواز غرب با مدیر عاملی نریمان زارعی دادخواستی به خواسته 
صدور حکم ورشکستگی با تعیین تاریخ توقف با جلب نظر کارشناس به طرفیت بانک دی و بانک 
صادرات و بانک ملت و بانک شهر و بانک مهر اقتصاد و صندوق کار آفرینی مهر و محمد عزتی 
امینی و حسین ساعدی و علیرضا ملکی تقدیم ودر شرح خواسته اظهار داشته اینجانب با توجه به 
مشکلات عدیده ایی که به علت نبود سرمایه شرکتی را تاسیس و اقدام به فعالیت نمودم و هم 
خودم و هم همسرم و سه نفر دیگردر آنجا مشغول به فعالیت شدیم و همان ابتدای شروع به کار به 
خاطر تجهیز و گرفتن محل کار و رهن و ... مجبور به گرفتن وام و قرض از دوست و آشنا شدم، 

و طی این سال ها از سال 1391 تا این تاریخ با توجه به مشکلات اقتصادی مملکت که متاسفانه  
از همان ابتدای کار دامن گیر اینجانب و شرکت نیز شد و قیمتهای خرید تجهیزات چند برابر شده 
بود . و با توجه به اینکه شرکت نیز هیچ درآمدی نداشت و دخل وخرج با هم جور نبود و تمامی این 
سالها بخاطر حفظ شرکت بدهی های زیادی را به بار آوردم و از اواخر سال 93چکهای اینجانب 
برگشت خورد ،اقساط وام ها زیاد شد و توان پرداخت نداشتم اشخاصی که به آنها بدهی داشتم 
همه به اینجانب فشار آوردند. دیگر طاقت و توان ادامه کار را نداشتم در آبان ماه 94 آقای حسین 
ساعدی که از طلبکاران بودن تمامی وسایل وتجهیزات شرکت را از دستم گرفت و با اراده و بدون 
حکم قضایی خود آن را تا 9 ماه بلوکه نمود و عملا شرکت تعطیل شد با شکایت همسرم وسایل 
شرکت را تحویل گرفتم ودر تیر ماه 1395 که دوباره جایی را اجاره گرفته بودم البته از فروردین 95 
مکان را اجاره گرفتیم و حدود 4 میلیون تومان نیز در آنجا هزینه تعمیرات دفتر نمودیم ودر تیرماه 
دوباره راه اندازی کردیم اما با توجه به اینکه مجددا مشکلات مالی و طلبکاران فشار می آوردند و 
مجبور به تعطیلی دفتر شدیم و دوباره بابت اجاره بها بدهی آن هم به بقیه بدهی ها اضافه گردید.

علیهذا با توجه به مشکلات به وجود آمده از ذکر مسائل و مشکلات مستحدثه از نوسانات قیمتها 
و ... در خلال این مدت یعنی از اواخر سال 1393 اینجانب با بروز وقفه در تادیه قروض و انجام 
تعهدات نقدی خود گردیده ام فلذا با تقدیم لیست طلبکارانم و بدهی هایم به آنها و قرضهایی 
که بالا آورده ام و همچنین مخارج شخصی خود تقاضای توقف عملیات اجرایی به لحاظ تاریخ 
توقف شرکت و اعلام ورشکستگی شرکت و پرداخت بدهی غرما به نسبت اموال و دارایی شرکت 
می باشد بانک شهر در پاسخ طی لایحه ای اظهار داشته بر خلاف ادعا، که قراردادهای بانک 
با شخص نریمان زارعی می باشد نه شرکت هما پرواز و دعوا توجهی به ایشان ندارد موضوع به 
کارشناسی ارجاع گردید کارشناسی ناتوانی شرکت در پرداخت اقساط وام بانک دی و سایر بانکها 
را تأیید نموده و مصون از تعرض باقی مانده است دادگاه : با عنایت به اینکه اولا" شرکت خواهان، 
شرکت سهامی خاص بوده و شرکت سهامی شرکتی تجاری است ولو آنکه عملیات آن از جمله 
امور تجاری نباشد. ثانیا" به موجب نظریه کارشناس بدوی، توقف در تأدیه ی وجوهی که بر عهده 
شرکت خواهان بوده محرز و مسلم می باشد لذا دادگاه تقاضای خواهان را وارد دانسته با اعلام 
توقف شرکت از تاریخ 1394/6/16 مستندا" به مواد 412 تا 415 قانون تجارت، حکم ورشکستگی 
شرکت خواهان را صادر و اعلان می نماید، ضمنا" در اجرای مواد 427 و 440 قانون مذکور آقایان 
محمد صدیق امیری و سیروان مرادویسی را به ترتیب به عنوان مدیر تصفیه و عضو ناظر تعیین تا 
طبق مقررات قانون تجارت اقدام نمایند همچنین مستندا" به ماده 433 قانون تجارت حکم به مهر 
و موم اموال شرکت خواهان صادرتا عضو ناظر طبق ماده 434 قانون تجارت اقدام نماید همچنین 
دادگاه: با عنایت به اینکه شرکت ورشکسته به مفاد مواد 413و414 قانون تجارت عمل ننموده 
مستندا" به ماده 435 قانون تجارت وتبصره ماده اول لایحه الحاق چند ماده به قانون تصیفه امور 
ورشکستگان ، قرار توقیف رئیس هیأت مدیره و مدیر عامل شرکت را صادر واعلام می نماید. حکم 
صادره ظرف یکماه از تاریخ اعلان از سوی اشخاص ذینفع قابل اعتراض در این دادگاه بوده ونیز 
از طرف خواندگان ظرف بیست روز از تاریخ ابلاغ قابل تجدید نظر خواهی در محاکم تجدید نظر 
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   سید حامد حسینی – قاضی شعبه دهم دادگاه حقوقی سنندج        


